

近期大事

1. 上主日 (1/22) 沈海滨弟兄来参加我们的主日聚会。下午在 280 与弟兄姊妹分享了青少年服事的交通。
2. 周六 1/28 是中国新年。 劳伦斯区的各小排分别有小排间的相调爱宴。西温莎区周六在会所有相调爱宴。 借此机会弟兄姊妹们在一起包饺子, 邀请福音朋友庆祝节日, 感谢主赐给我们的恩典, 也彼此享受从弟兄姊妹来的爱和温暖。

召会追求进度

1. 晨兴圣言: 第三篇 基督的扩增是为着召会的扩增, 这乃是借着按照扩增的律供应生命给人
2. 现场听抄: <https://snippetinfo.net/media/1682>
3. 纲要经文: <https://snippetinfo.net/media/1674>
4. 新约读经: 使徒行传 11 至 15 章
5. 旧约读经: 以西结书 17 至 24 章
6. 背诵圣经: 歌罗西书三章 5-11 节

第三篇 基督的扩增是为着召会的扩增, 这乃是藉着按照扩增的律供应生命给人

召会乃是基督自己的扩增。我们如何让祂得着扩增呢? 不是扩增、开展一个组织、一个教训, 乃是扩增一个人位。要有合适正确的扩展, 要有正确合适的牧养, 就是要把基督供应给人。当我们把基督供应给不信主的人, 就是福音; 当把基督作为生命给信徒的时候, 那就是我们的牧养。我们福音的传扬不仅是一种的教训。如果我们仅仅那么作, 只是有些人悔改了, 只是会产生一些门徒, 产生一些上教堂的人, 但是我们却不会产生基督的扩增。如果我们要得着基督的扩增, 我们的福音的传扬就必须是一个把基督作生命供应给别人的职事。唯有这个才能够使基督得着扩增。“召会中的每件事都必须有生命的性质, 以生命作内容, 并分赐生命; 当葡萄树的枝子得着赐生命的灵这基督生命汁液充足的供应时, 就结出果子, 这乃是内里生命供应的满溢。”我们要看见这是一个律。你知道扩增是一个律么? 这是一个新的思想。把基督供应给人, 就会使基督得着扩增。

查 约查五章十六节上半说, “人若看见他的弟兄犯了不至于死的罪, 就当为他祈求, 将生命赐给他”

请注意, 这里的“他”不是神字旁的祂, 这一个能把生命赐给人的“他”是谁呢? 我们总是说主作为赐生命的灵, 是把生命分赐给人, 乃是基督把生命赐给人。但在这一处的经节里说道, 祈求的这个人能将生命赐给他。这位祈求者就是弟兄姊妹, 你和我, 能够将生命赐给人。我们能够借着生命的代求, 把生命赐给人。若是我们看见一位弟兄犯了罪, 因为他缺少生命。如果我们定罪他, 就不会把生命赐给他, 也不会帮助他停止犯罪。如果我们到各处传扬他的罪, 这就不会停止罪。但如果我们能够把生命分赐给他, 那就会解决他的问题。照着这一处的经节, 你和我都有一个度量, 能够把生命给人。这让我有很深的印象。这是令人惊讶的。我一直在想这幅图画, 就是在人生的时候, 作为父母呢, 他们虽然不是生命的源头, 却有一个度量能够把人的生命传给他们的儿女。因着他们有人的生命。同样的, 你和我永远没有办法成为神圣生命的源头; 但是我们有这个生命。仅仅因着我们有了这个生命, 在我们里面就有这个能力, 有一个性能, 能够把这个生命传出去。这里说到我们怎么能把生命赐给人, 乃是借着有生命的代求。林后三章六节, 说到祂使我们够资格作新约的执事, 这些执事不是属于字句, 乃是属于灵, 因为那字句杀死人, 那灵却叫人活, 赐生命给人。我们乃是能赐人生命之灵的执事。我们怎么可能作成这些执事呢? 因为这个赐人生命的那灵已经与我们的灵调和。当我们操练我们的灵把祂供应出去的时候, 我们不仅在这里供应灵, 我们更是供应生命。从约翰福音一章十二到十三节, 当我们重生的时候,

我们是从神而生。这是在约翰福音非常奇妙的发表。我们不是神所领养的, 我们是从神而生的, 我们真是从神出生的。如果你在这里与林前四章十五节比较, 保罗对哥林多人说, 我乃是在基督耶稣里借着福音生了你们。是保罗生了他们, 还是神生了他们? 答案是都是。神借着保罗生了这些信徒。你我在传扬福音的事上也是一样。如果我们在这里供应基督, 就能够产生属灵的女儿。一方面, 父神乃是这些儿女的父亲; 另一方面, 我们也是这些属灵儿女的父亲。所以神和我们来在这里一起来生出许多的儿女, 这是何等的美好。你有没有这样的认识, 我们的祷告有这样的能力? 你如果真相信这件事, 我能够作得更少, 而祷告的更多了。因为乃是借着祷告, 才能真正地把神圣永远的生命分赐到那些我们为他们代求的人里面。在分赐生命的事上是有条件的。基本的要求, 就是你必须要有这样的生命。我们要在这个神圣生命的交通里。如果我们在这个神圣生命的交通里的话, 生命就能够流进到我们里面, 也能够流到别人里面。我在这里所要强调的, 就是我们众人都有一个度量, 能够把生命给别人。甚至一个年轻人, 也能够把生命分赐给人。你不需要成为一个年长、成熟的信徒, 才能把生命分赐给人, 因为你已经有神圣的生命。最少某些时候, 你是活在这个生命的交通里, 就在那个条件或情况之下, 我们每一个人都有分赐给别人生命的那一个性能或度量。

贰 为使我们能将生命供应给人, 我们至少必须作四件事

一. 我们需要与主有够多的接触, 单单花时间与祂同在, 在主的对付中听主说话, 使我们能说应时的话, 扶助疲乏的人

诗篇四十篇六节, “祭物和供物, 你不喜悦; 你已经开通我的耳朵; 燔祭和赎罪祭, 非你所要。”主在这里总是听主的话, 祂所作的总是看见祂父所作的, 主耶稣的耳朵总是向父神是开通的。所以无论祂所说的是什么, 都成为神圣生命的职事的供应。无论祂接触到谁, 祂都能供应人, 秘诀就是祂的耳朵总是向着父神是开通的。这是很大的一个功课。“秘诀就是总要听主的话。”总要听主的话。这也是有经历之人的说话。

二. 我们必须学习在主的光底下, 在主面前被祂对付; 我们要结果子, 就必须与主办交涉, 成为葡萄树崭新的、新鲜的、柔嫩的枝子; 我们必须对付一切的阻碍, 过结果子的生活, 也必须对付我们天然的个性, 在照顾人的事上变得有弹性。

当我们在这里花时间与主在一起, 我们就会在光中。在这光底下, 我们在主面前就被祂对付。这样的对付就是修剪。借着修剪, 我们就成为崭新的、新鲜的、并且是柔嫩的。我们就能够成为结果子的枝子。在这里说到两种的对付。第一个, 我们先要对付一切的阻碍。还有更深的, 那就是我们必须要对付我们天然的个性。我们在结果的事上最大的阻碍就是我们的个性。你或许认为最大的阻碍是罪。是的, 罪是一个阻碍。但罪多少来说还是比较容易对付的。个性是更难对付的。我们应该在这里祷告, 好使我们被带到光下。我们不应该害怕光, 光是太奇妙的。光会医治我们, 光会修剪我们, 光会洁净我们。你应该在这里祷告说, “主啊, 光照我, 我的全人向你的光照敞开。全人的每一个部分, 我都向你敞开。我不愿意在我全人里面有任何黑暗的部分。”我们越这样祷告, 主就会越在我们里面光照, 我们就越被曝露。这样的曝露, 是一种对我们的医治。这就会摸着我们里面一切的阻碍, 特别会摸着我们的个性。我们的个性上必须有弹性。照顾人, 不论是传福音或牧养的事上, 永远都不会是方便的。总是你想要作的时间不是在你方便的时间, 总是在别人方便的时候。所以, 你要学习要非常有弹性。我们大部分人都不是那么有弹性, 我们这么作多少是照着我们的感觉, 照着我们的情绪。我们被挑旺起来, 我们就去了。但我们的情绪一改变, 我们就不去了。这就是因着我们活在我们的个性里。这就是为什么我们的个性需要被主在祂的光中得到对付。

三. 我们必须拿起负担去照顾人——不信者、年幼的信徒、初信者和较软弱的信徒; 我们必须是乳养的母亲和劝勉的父亲照顾他们, 好作得人的渔夫和喂养小羊的人

你想要照顾别人，而没有刚刚我们所讲过的头两个点的话，你对人的照顾是天然的照顾。不是照着神、按著神的牧养，而是按着你自己的牧养，按照你自己的个性的牧养人。我们应当对人有什么样的照顾呢？我们必须是乳养的母亲和劝勉的父亲照顾他们，好作得人的渔夫和喂养小羊的人。我们因着将生命供应给人，传福音的时候，我们就是得人的渔夫；当我们把生命供应给人，牧养别人的时候，我们就是喂养小羊的人。要得着主更多的照顾的路，就是你要去照顾别人。我们都这样的经历。当我们一开始在这里照顾别人的时候，我们就开始自己接受到照顾。这是一个属灵的原则，你不能改变它。你想要有些供应能够进来，你要先流出去。你只一开始把生命供应给别人，生命就会供应给你。这是律，这就是原则。我们若滋润别人，自己就会得滋润；我们若想在生命上长大，就需要帮助别人长大。领受的路乃是给与，我们给的越多，领受的就越多。我们若将祷告从只为自己转成为著别人，就会得着我们所求的。我们为别人祷告，就会得着我们所想渴求的。有的时候，我们的祷告不得答应，乃是因为我们的祷告是以自我为中心。但是当我们将到主的子民，把生命供应给他，这是借着我们将祷告这么作的时候，主就会答应我们的祷告。我们需要为别人花费，并完全花上自己，为别人牺牲我们的财物和生命。我们必须为著多结果子对付我们的个性；保罗的个性全然被主对付过，因此是柔软的、能屈能伸、有弹性、能适应各种环境；个性就在己的深处，我们都必须否认己。

四. 我们必须学习对人有兴趣；主的子民必须天天作我们的“食物”；在召会中，有许多人需要我们将他们担在肩上，并在爱里怀抱在胸间；你知道我们堕落的个性，我们大部分人都不是对人并有真实的关切和兴趣。我们怎么能够对人有真实的兴趣呢？我再说，这就是必须主的自己，主的百姓是祂眼中的苹果。所以在这里我们需要花时间与祂在一起，让祂传输到我们里面，让祂在我们里面。我们应当非常专特地有些祷告说，“主啊，求你给我这样对着人的心。主，你知道我只顾到自己，我只对自己有兴趣。主啊，求你把你的心给我，为着人的心给我，主啊。”主会回答这样的祷告，会答应这样的祷告。因为主愿意答应这样的祷告，因为主自己祂才真正地对任何人都感兴趣。

叁 召会中的每件事都必须有生命的性质，以生命作内容，并分赐生命

这里所有提到的生命都是奏厄，就是神圣永远的生命。当我们说到在召会中的一切都必须有生命的性质的意思，就是说我们又在提到把基督当作生命分赐给人。这就是在召会生活里我们应该作的。甚至我们来在一起服事的时候，我们所当作主要的事就是要将生命彼此供应给人。你要排椅子，最少你需要祷告，或许你需要彼此说话。在说话，作这些实际的服事的的时候，我们所有的服事都应该在这样的原则之下，或者这所谓的利未人的服事，或者属灵的服事。在使徒行传十六章，当他们在这里要人事奉服事饭食的时候，在这里服事饭食之人的要求是他们必须要满有那灵，被圣灵充满。这里的履历表不是说我之前在餐馆作过工，这一个履历表应该说是我是一个满有那灵的人。所以当我要服事饭食的时候，人得着的是那灵。好，你现在就够资格了。你就能够够资格在饭食服事了。所以在召会里每一个服事都应当是在分赐生命之下所作的。这也是召会事奉里真实的目的。

肆 主耶稣是人子顾惜我们，也是神子喂养我们；我们需要跟随祂的榜样，经历并呈现基督作吸引人的因素，好供应生命给人，并以正常的方式得着他们

整本新约其实只有两段。第一段就是顾惜，第二段就是喂养。你想过这个么？作为在成肉体里的人的这个阶段，基督在祂的人性里来顾惜我们，这就是祂在四福音书里所作的。祂在十字架上的死，连同救赎和赦免，乃是一个极大极大的顾惜。然后在复活里，祂就成为那灵来喂养我们，来把神圣的生命供应到我们里面作我们生命的供应，好叫我们长大。首先祂重生我们，然后祂就继续把这个生命供应到我们里面，直到我们能够长大成为祂的扩增。然后在启示录，在加强的时期，祂乃是在一个加强的方式里来喂养我们。所以其实整个新约里，只讲到这两件事：基督作为人子在祂的人性里顾惜我们，基督作为神子在祂的人性里喂养我们。这是整本新约一个新的观点。这也就是主耶稣基督将生命供应给人的榜样。以非常美妙的方式来产生祂的扩增。当

祂成为一个人顾惜我们的时候，祂到底成为什么样的人呢？祂成为那个最令人可以亲近的人了。祂成为一个地位卑微的人。如果祂来，在祂的神性里，我们就没有办法接触祂。因为在祂的神性里，祂乃是住在人不可接触的光中。所以祂并没有在祂的神性里来接触我们，祂乃是在祂的人性里来接触我们。但不是任何一种的人性，而是一个非常卑微的人性里来接触我们。祂来的时候不是作一个伟大的人。照着圣经里，祂来的时候还不是一个英俊潇洒的人，祂来到我们中间的时候，是任何人都可以接触的一个人。我想这是非常非常的摸着我们的。我想何西阿书第十一章四节，“我用慈绳爱索来牵引他们。”所以这也就是人性和神性的这方面。那里讲到神用祂神圣的爱来爱我们，并不是在神性的地位上，而是在人性的这个地位上，乃是借着基督的人性顾到我们。所以这些慈绳就是人的绳，就是包括基督的成为肉体、人性生活、钉死、复活和升天。乃是借着基督在祂人性里的这一切步骤，神在祂救恩里的爱才临到我们。

伍 我们要供应生命给人，并恢复我们中间久不聚会的圣徒，就必须有我们父神爱和赦免的心，以及我们救主基督牧养和寻找的灵

在路加十五章这里有三个比喻，揭示三一神对罪人拯救的爱。这里有失落的羊，失落的银币，失落的儿子，其实这个失落的羊也就是失落的银币，这失落的银币也就是失落的儿子。这就看见三一神父、子、灵在这里作了些事，要将生命供应给这个人，能够使他得着恢复。祂们是怎么作的呢？第一个就是要寻找。这个牧人在那寻找迷失的羊。只有这一只，那失去的。但是祂有九十九只，但是祂唯一想到的就是那一只失去的羊。这就是主为著每一位圣徒的心，为著每一个久不聚会圣徒的心肠。我们必须这么作。然后在这里有个妇人，在这里点上灯打扫屋子，细细地找。这个点灯就是讲到主的话。我们不仅需要访问他们，我们还需要对他们说话。然后在这里说到了父，我们在这里所看见的就是爱和赦免。父爱浪子，他完全赦免了浪子，他甚至不要听祂悔改的祷告。这个儿子在这里认罪了一半，就停下来，说忘掉了，我已经忘记了，忘记了。好，让我们吃喝快乐吧！因为祂爱这个浪子，赦免了他。然后将基督作为三件事供应给这儿子：袍子作为救赎，法理的救赎；肥牛犊作为生机的拯救；然后父的家，作为基督的扩增。这就是我们根据路加十五章的图画，对所有久不聚会的人所要作的。

陆 召会的扩增是按照扩增的律

扩增乃是一个律，一个生命的定律。当生命正常的长大，自然而然地就会有扩增。只要这个条件或情形是对的，就是在葡萄树里的枝子自然而然地、毫不费力地就会结果子。不是这个枝子在这里想竭力地、努力地想结果子，它们只要接受这个葡萄树的生命供应，接受够的时候，它就会有一个涌流。我们要经历这个律，我们就需要某一种相当的配合。因为这的确是一个定律，这个律是一个自动的原则，也有一个内在、自动自发的功用，每一次都是可行的。你不是想要它作才作，你唯一所作的就是与它配合。在约翰十五章，我们看见我们需要有什么样的配合。最主要的配合，就是住在主的里面。当我们住在主里面，祂就有路能够让这个生命分赐到我们里面，也能够让祂的生命借着我们能够流到别人身上。这就是我们最主要与祂的合作。在约翰福音十五章第七节和十六章，说到我们都要求。这是另一种的合作，就是我们要求，需要祷告。为什么祈求呢？就是要求让生命能够涌流，让果子能够结出。在第十六节，在这里就是说到我们要前去，并要结果子。所以你还作些事。你不能留在家中，想要被生命充满，然后果子就能够产生出来。你还是需要前去，你要接触某些人。这就是与这个律的配合。然后到第十七节，在这里，祂就是有个命令：你要彼此相爱。这就是我们在这里有一个条件，也是彼此相爱。

Date	Lawrenceville	West Windsor	English	Total
01/08/17		61	39	100
01/15/17	40	38	40	118
01/22/17	44	58	34	136